5 Agosto 2025 31 Luglio 2027 10717621 Approvazioni Originarie: ISO 9001 - 5 Agosto 2025

LRQA

LRQA

LRQA

IRQ/

I RO/

LRQA

LRQA

LRQA

LRQA

LRQA

LRQ/

LRQ/

LRQA

LRQA

LRQA

LRQA

LRQ/

I DOA

IDO/

RQA

Certificato di Approvazione

Si certifica che il sistema di gestione di:

S.I.A.T. SPA

Via Facini, 54, 33013 Gemona del Friuli (UD), Italia

è stato approvato da LRQA per conformità alle seguenti norme:

ISO 9001:2015

Numeri di Approvazione: ISO 9001 - 00050089

La validità di questo certificato è vincolata all'allegato dello stesso numero che elenca i siti oggetto dell'approvazione.

Lo scopo di questo certificato si applica a:

Produzione di: 1) Fili di acciaio trafilati lucidi, piattine di acciaio laminate a freddo - 2) Fili di acciaio trafilati per saldatura, fili di acciaio trafilati lucidi, fili di acciaio trafilati e ramati. EA17

Questo certificato è emesso in continuità con la precedente approvazione rilasciata da altro organismo di certificazione:

Prima emissione ISO 9001 Emesso il: 10-Mar-1998, IGQ Certificate Numero di certificato: IGQ 9804

Marta Lall &

Marta Escudero

Regional Director, Europe

Emesso da: LRQA ITALY S.R.L.



Certificato di Approvazione

Ubicazione **Attività**

Via Facini, 54, 33013 Gemona del Friuli (UD), Italia

ISO 9001:2015

Produzione di: 1) Fili di acciaio trafilati lucidi, piattine di acciaio laminate a freddo - 2) Fili di acciaio trafilati per saldatura, fili di acciaio trafilati lucidi, fili di acciaio trafilati e

Divisione Pittarc

Via della Cartiera, 3, 33010 Osoppo (UD), Italia

ISO 9001:2015

Produzione di: 1) Fili di acciaio trafilati lucidi, piattine di acciaio laminate a freddo - 2) Fili di acciaio trafilati per saldatura, fili di acciaio trafilati lucidi, fili di acciaio trafilati e



LRQA Group Limited, its affiliates and subsidiaries and their respective officers, employees or agents are, individually and collectively, referred to in this clause as 'LRQA'. LRQA assumes no responsibility and shall not be liable to any person for any loss, damage or expense caused by reliance on the information or advice in this document or howsoever provided, unless that person has signed a contract with the relevant LRQA entity for the provision of this information or advice and in that case any responsibility or liability is exclusively on the terms and conditions set out in that contract. Issued by: LRQA ITALY S.R.L., Viale Monza, 265 20126 Milano Italy

LRQA